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Aoknoeig yia Avon

59. Nao Bpeite tov GEova cvupetpiog Kot TV KopLEN TV TOPUPOADV:
) y=->=X i) y=x*+1
i) y=x"-4x+3 iv) y=-x*-2x+8.
60. No Bpeite T0 TAR00C TV KOOV onueinv Tov dEova X'X pe T1c mapaoric:

i) y=-3x*-7x+5 i) y=-2x*+5x+21
i) y=9x’-12x+4 iv) y=-x’+2x-6.

61. Aivovtot ot Topaforég

C,:y=x"-10x+3 «km C,:y=-X"—2x+3.

i)  No amodeifete 611 01 600 mapaforic Téuvovy tov dEovoa Y'Y 610 1610 onueio.

i)  No Bpeite ta Ko onpueia tov 600 TOPUPOADV.

1) No Bpeite 115 KOPLPEG TV dVO TOPAPOADV.

62. Aiveton n mapofoin
y=x"+(A+2)x+21=0, LreR,
n onola epdmteton otov GEove X'X. No Bpeite:

1) v T o A
i) tov d€ova cvupetpiog e mapaBoAng
i) v kopveN ™C Tapafornc.

63. Aiveton n cuvaptnon

f(x)=x*—6|x+5 xeR

1)  No Ppeite ta kowd onpeio TG YPOEIKNHG Topdotaons g cvvaptnong T ue

TovG GEoveg X'X kat Y'Y .

i)  No oyedidoete ) ypaeikf Topdotach e cvuvaptnong f.
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AAyeppa A’ Avkeiov

64. Xto dumhovd oynua. QaIvETAL 1) YPOPIKT

65.

66.

TOPACTOON LG CLVAPTNONG

f(x)=ax’+Px+y, xeR

omov a, B, y otabepol mpaypatikol

apBuoi. Na Bpeite:

i) 1o mpdonuo TOL O

i) o mpodonuo TV P Koty

iii) tov a&ova ovppetpiog mg C,

woyvel PB=—4a.

210 OmAavOe oyNUo  Qoaivetar 1

YPOOIKN TAPAoTACT] EVOG TPLOVOIOV
f(X):ocx2 +Bx +7.

1)  No Bpeite v Tiun Tov v.

i)  No anodei&ete 011

B® >4a .

i) No amodeilete o1

1
=20 +—.
¥ 2

Atvetal ) mapafoin

y=X*+Bx+7y,

ov

/ Va

~

9 4

N omoia dev €yl Kowa onueio pe Tov dova X'X, evd €xel 0VO Kowvd onueio pe

v gubeia Y =2. Na amodeilete 0tL:

4y —8 < B* < 4y.
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67.

68.

69.

210 SOmAOVO GYNUO QPOAVETOL M YPOPIKT
TOPAoTOGT EVOG TPLOVOLLOV
f(X)ZO,XZ +Bx +7.
Ta onueia A ko B avikovv eniong ot
YPOPIKT TAPAGTACT TNG GLVAPTNONG
g(x)=-x*+9.
i)  Na Bpeite TIC ovvietoyuéveg TOV
onueiov A kot B.
i)  Na mpocdiopicete TNV TIUN TOV .
1) No amodeilete 611
B2 =360.
iIvV) Noa amodeilete 611
3o+B+3=0.

270 OImMAOVO GYNLO QOAVETOL M YPOPIKN
napdotoon pog cuvaptnong
f(x)=o0x"+px+7y
Ko M evbeia pe e€iowon
y =X.

1)  Noa Bpeite v tiun tov 7.
i)  Noa amodeilete 61

a=1 ko p=-2.

Aiveton n cuvaptnon
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f(X)=ox*+px—2, xeR pe a=0.

1)  Avioybdeln oxéon

f(x);tO yio k60 X e R,

va amodeitete 6m f(100)<O0.

i)  Avioybeinoyxéon a+p>2, vo anodcilete 0TL M e€icwon

f(x)=0

&xer akpPag 0vo pileg TpayuaTikég Kot GVIoES.
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